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PAUTA DA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA     
1º Período Legislativo 

 

Tipo da Sessão: Ordinária Data: 18/06/2024 às 
10:00h 

 
Proposições do Poder Legislativo 

 

Requerimento nº 54/2024 Autoria: Vereador José Aguinelo de 
Arruda Filho 

Requerendo ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva e Exma. Senhora Alayde 

Muniz Dias Neta, informações a respeito das famílias que perderam as suas casas na enchente 

de 2022 na beira rio, se as mesmas estão recebendo auxílio, se há alguma previsão do Poder 

Executivo para doação de terrenos e construção de novas casas para estas famílias. 

 

Requerimento nº 55/2024 Autoria: Vereador José Aguinelo de 
Arruda Filho, Pedro de Morais, Adaias 

JR, Fillipe Cavalcanti e José Antônio. 

Requerendo que o Exmo. Senhor Presidente Pedro de Morais Vieira, ofício ao Exmo. Senhor 

José Ivaldo Brandão de Morais, ex-Secretário Municipal de Agricultura, convocando-o a esta 

Casa Legislativa para prestar alguns esclarecimentos a respeito das ensiladeiras adquiridas 

para o município para servir aos agricultores, como também a respeito dos tratores que eram 

disponibilizados aos mesmos.    

 

Requerimento nº 56/2024 Autoria: Vereador/Presidente Pedro 
de Morais e demais 

Requerendo Voto de Pesar pelo falecimento do Senhor Marcos Antônio, conhecido como 

Bodoroco, neste último dia 09 de junho. 

 

Indicação nº 38/2024 Autoria: Vereador José Iranilton de 
Santana 

Solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva veja a possibilidade de 

determinar ao setor competente que construa uma escadaria na subida de acesso ao 

Loteamento Macapazinho, próxima a residência do finado Kitan. 
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Indicação nº 63/2024 Autoria: Vereador José Antônio da 
Silva 

Solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva, que veja a possibilidade de 

aumentar o valor do benefício do auxílio moradia, pois faz anos que o mesmo está no valor 

de R$100,00 (Cem reais) e à medida que o salário mínimo vem aumentando, aumenta-se 

também o valor dos alugueis na cidade, e sabemos também, que a maioria dos beneficiados 

por esse auxílio são desempregados sendo de grande valia para os mesmos.  

 

Indicação nº 64/2024 Autoria: Vereador Josias Alexandre 
Alves da Silva 

Solicitando à Exma. Senhora Raquel Lyra, ao Secretário Estadual de 

Desenvolvimento Agrário, Agricultura, Pecuária e Pesca, Senhor Cícero Moraes, ao 

Deputado Estadual Antônio Moraes e ao Prefeito Paulo Barbosa da Silva, esforços no sentido 

de disponibilizar um Médico Veterinário para o município de Macaparana para auxiliar o 

pequeno e médio agricultor. 

 

Indicação nº 65/2024 Autoria: Vereador Josias Alexandre 
Alves da Silva 

Solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva esforços no sentido de que 

seja implantada no distrito de Pirauá e em Poço Comprido uma cozinha comunitária para 

atender os mais necessitados destas localidades.  

 

Indicação nº 67/2024 Autoria: Vereador Adaias Lucena dos 
Santos JR 

Solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva que seja realizada a restauração 

da iluminação pública da Travessa Francisco Tavares.   

 

Indicação nº 68/2024 Autoria: Vereador Adaias Lucena dos 
Santos JR 

Solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Paulo Barbosa da Silva melhorias no abastecimento 

de água no sítio Pá Seca.   

  

Votação do Projeto de Lei nº 03/2024 Autoria: Vereador José Paulo Medeiros 
Silva 

Dispõe sobre a Inclusão do Símbolo do Transtorno Do Espectro Autista (TEA) na Indicação 

de Assentos Preferenciais do Transporte Público Municipal. 
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Votação do Projeto de Lei nº 04/2024 Autoria: Vereador Ricardo Alexandre 
Xavier Coutinho da Silva 

Dispõe sobre denominação de rua e dá outras providências. 

 

Proposição de honraria Autoria: Vereador José Antonio da 
Silva 

Formar a Comissão Especial para deliberar sobre a matéria.  

 
 
Observação: Pauta sujeita a alteração 
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